

恒大亚冠捧杯 中国足球梦启

据新华社广州11月9日电(记者王浩明、公兵、郑道锦)当时间来到2013年11月9日21点50分,广州天河体育中心传来一声长哨,我们仍然骄傲地站在草皮上——这一幕并不熟悉,因为我们已经等得太久。

这夜,广州恒大队在亚冠联赛决赛第二回合的比赛中1:1战平首尔FC队,以总比分3:3、依靠客场进球优势夺得冠军。这是自1990年辽宁夺得亚俱杯后,中国男足获得的第一个亚洲冠军。他们身披国旗,站在最高领奖台上,享受着球迷的欢呼。

首回合2:2的比分让双方在上半场都不敢大举进攻,试探中互交白卷。下半场比赛高潮才姗姗来迟:第57分钟,穆里奇直塞,埃尔克森漂亮地将球一领形成单刀,巴西人面对金龙大冷静推射,恒大打破僵局。

恒大的习惯松懈再次受到惩罚:第62分钟,埃斯库德罗将球做给德扬,后者跟进低射破网,恒大刚刚获得的打好局面瞬间丧失。全场在这一刻鸦雀无声,场边的里皮也显得非常遗憾。

也许正如中场休息时全场齐唱《海阔天空》中的一句:“原谅我这一生不羁放纵爱自由,也会怕

有一天会跌倒。”成功并不在于永不跌倒,而是每次跌倒后都能爬起来继续战斗。

打入一球就可彻底逆转的FC首尔疯狂进攻,恒大防线岌岌可危!

这样的场景似曾相识,1980年奥运会预选赛对新加坡队、1985年世界杯外围赛对中国香港队、2004年世界杯预选赛对科威特队……我们已经记不得中国足球多少次在打平就能决定江山的情况下心理崩盘,遭遇绝杀,最终饮恨而归。

第62分钟,郜林换下赵旭日,里皮给传递了一个清晰信号:我们不要被动的防守,我们要争取进球拿下比赛。

随着主裁判一声哨响,所有的恒大球员奔向里皮,紧紧拥抱着这位65岁的老人。

“正是在一次次的失败的映衬下,成功才显得如此美丽。”里皮在赛前说。

夺冠后的里皮,像2006年世界杯夺冠那样,兴奋地像个孩子。在这里,他在执教生涯第29个年头,成为世界足坛包揽世界杯冠军、欧冠冠军和亚冠冠军的超级教头。

在举起亚冠冠军奖杯的那一刻,里皮圆了自己的中国梦,而中国的足球梦,也许才刚刚开始。



资料图片

中国队在蹦床世锦赛上再夺五金三银



据新华社索非亚11月9日电(记者陈航)第29届世界蹦床锦标赛9日在索非亚进入第三天的比赛,中国队斩获蹦床男子个人和单跳女子团体两金。

在蹦床男子个人比赛中,中国队的涂潇和董栋分别以资格赛排名第一和第二的成绩进入决赛。两位在蹦床双人同步已合作了近7年的队友,又一次在个人赛的决赛中成为对手。

结果,涂潇和董栋均发挥出色,在难度分和技术分上拿到了同样的分数,董栋在弹跳高度上略胜一筹,最终以60.795分第三次摘得该项目的世锦赛金牌。涂潇以60.580分获得亚军,俄罗斯选手阿扎里安·谢尔盖获得季军。

董栋在赛后接受记者采访时说:“今天热身的

时候出了一点意外,不过在关键时刻我发挥出了自己最好的状态,做出了自己最好的一套动作,我对今天的表现很满意。”

谈及自己的好搭档涂潇,董栋说:“涂潇今天的表现非常不错,但是竞技体育的魅力就在于,谁都不知道下一秒会发生什么。我们已经一起走过了两届奥运会,我们还会继续并肩作战。”

在单跳女子团体的决赛中,中国队的贾芳芳、陈凌茜和蔡琪子发挥稳定,以104.400分的绝对优势卫冕,俄罗斯队以99.600分获得亚军,英国队获得季军。

中国队教练邵春华说,每位队员都表现得非常好,发挥出了平时训练的水平。“目前来看,在单跳项目上,我们运动员的技术难度、实力还是第一的。”

在单跳男子团体决赛中,中国队派出刘隆基、杨松和张维出战。杨松和刘隆基表现不俗,分别拿到38.000和37.200的高分,两跳过后中国队领先俄罗斯队2.5分。然而,最后出场的张维完成不够理想,只得到34.700分。最终,俄罗斯队以110.700分收获冠军,中国队以109.900分获得亚军,英国队获得季军。

此外,中国队的李丹、钟杏平获得女子网上同步的亚军。

第29届世界蹦床锦标赛7日至10日在保加利亚索非亚亚人体育馆举行。

全国大学生国际跳棋锦标赛在浙江缙云开赛

新华社浙江缙云11月9日电 2013年天喜杯全国大学生国际跳棋锦标赛9日在浙江丽水市缙云县拉开帷幕,来自山东、山西、河北、上海、四川、浙江6个省市23所高校的近70名选手参加了比赛。

本次比赛是中国首次举办全国大学生国际跳棋比赛,是专门针对在校大学生创办的智力项目竞技平台。以往国际跳棋在国内主要是中小学生参与,大学校园基本上还是空白,这次赛事的举办,将会借助国内高校的智力资源,推动国际跳棋这一舶来品的进一步普及和发展。

国际跳棋是在世界范围内广泛开展的智力竞技项目,中国自2007年引入国跳以来,在各地体育部门和棋类组织的积极支持和参与下,普及区域不断扩大,对外交流不断增多,竞技水平显著提高,在亚洲和世界级比赛中取得了一批好成绩,成为世界国跳棋坛上一支有竞争力的生力军。

本次比赛由体育总局棋牌中心、中国国际跳棋协会主办,丽水市体育局和教育局、缙云县人民政府以及丽水市星球棋院承办,中国天喜控股集团冠名赞助。在当日上午举行的开幕式上,中国国际跳棋协会秘书长夏金娟女士在致辞中说:“大学校园是开展棋类运动的沃土,有着得天独厚的资源优势,本次全国大学生国际跳棋比赛,标志着我国的国际跳棋运动走向一个新的发展阶段。”

本次比赛设男、女100格个人赛及混合团体赛,采用瑞士制,共赛九轮。在当日进行的前三轮较量中,男子组山西体育职业学院的赵伟豪和成都职业技术学院的周伟均为三连胜,同积6分领跑,山西大学商学院的曹序等四人同积5分紧随其后;女子组中,山西大学商学院的廉博、山西体育职业学院的程宇同积6分并列榜首,成都职业技术学院的邹夏一和浙江万里学院的李晶同积5分并列次席。10日将进行第四、五轮的角逐。全部比赛将于本月12日结束。

无限极2013世界行走日在重庆收官

新华社重庆11月9日电(记者赵宇航)无限极2013世界行走日活动9日走进山城重庆,近万名行走爱好者参与了本次活动,在领略山城美景的同时感受快乐行走的魅力。作为全年活动的第12站,重庆为这项全国性全民健身公益活动画上了句号。

深秋的重庆天气有些微凉,但一早市民们就聚集在重庆南滨公园内,在健身教练的指导下进行热身。9点整,随着一声发令枪响,身着红白两色统一T恤的市民从公园西门出发,从南滨路沿线向终点江南体育中心广场迈步前行,全程6公里。

虽然天气有些雾蒙蒙,但是行走中

的市民脸上都露出灿烂的笑容,他们随着领队的指挥,沿途分别尝试脚尖行走、脚跟行走、倒步行走、甩手行走、拍打行走5种行走方式,让本来枯燥的行走运动充满乐趣。

参加活动的市民抵达终点后,还可以参与到体质检测、健康讲座、游戏互动等环节。趣味性强、体验式的互动让参与者在轻松快乐的氛围中了解科学的健身方法,体验健身的益处。

无限极世界行走日活动是由中华全国体育总会主办,今年的活动自5月启动以来,包括重庆在内先后在青岛、西安、沈阳、上海等城市举办12站,有超过20万行走爱好者参加。

隋菲菲再次执教八一女篮 领队由刘玉栋、刘北炎担任

本报综合消息 在阔别WCBA赛场一个赛季后,隋菲菲将再次执教八一女篮。八一女篮已经确定重新起用隋菲菲征战2013—2014赛季WCBA,领队由刘玉栋和刘北炎共同担任。

隋菲菲自从2009年打完山东全运会后就宣告退役,她随后担任八一女篮的主教练,这是八一女篮历史上最年轻的女主教练。但隋菲菲执教八一女篮的成绩却称不上突出,2011—2012赛季

(新体)

青岛举行中小学生游泳比赛 培育泳坛小将

新华社青岛11月9日电(记者苏万明)青岛市中小学生游泳比赛9日至10日在青岛国信体育中心游泳馆举行,选拔出的433名中小学生共参加8个组别、12个项目的比赛。

据介绍,青岛市希望通过不断举办正规游泳比赛,发现和培育游泳运动苗子。经过近年来持续努力,目前

青岛市学校游泳梯队建设已见雏形。

同时,这次游泳比赛也是青岛市中小学生十项体育联赛之一。据了解,十项联赛旨在进一步促进青岛市中小学生阳光体育运动,倡导科学健身,推动中小学生全面发展,并检验全市中小学课余训练成果。